

## TIETOSUOJAILMOITUS

(Business to Business) LKQ Corporation ja sen tytäryhtiöt ja tytäryhtiöt, mukaan lukien yhtiöt, jotka toimivat nimillä Keystone, Euro Car Parts, Rhiag, Force, Atracco, Elit ja Stahlgruber (yhteisesti "LKQ", "me", "me"), "meidän") kunnioittaa oikeuttasi yksityisyyteen ja oikeuttasi hallita henkilötietojesi levittämistä ja muuta käsittelyä. Tämä tietosuojaseloste ("Ilmoitus") koskee verkkosivustojamme ("Verkkosivustot") ja kaikkia mobiilisovelluksia tai muita verkko- ja/tai mobiilisovelluksia tai verkkosivustoja, joita ylläpidämme tai jotka liittyvät meihin ("Sovellukset") (yhteisesti Verkkosivustot ja sovelluksia kutsutaan "Palveluksi"). Siinä kuvataan myös, kuinka Palvelu kerää sinulta tietoja, minkä tyyppisiä tietoja se kerää, mitä voimme tehdä antamalla tiedoilla ja oikeutesi yksityisyyteen. Tämä ilmoitus koskee Palvelun tietojen keräämistä, käyttöä, suojaamista, säilyttämistä ja luovuttamista. Käyttämällä Palvelua vahvistat, että olet lukenut ja ymmärtänyt tämän ilmoituksen ehdot. Lue tämä ilmoitus huolellisesti ennen kuin käytät Palvelua tai lähetät tietoja meille. Huomaa, että muihin LKQ-palveluihin tai muihin suhteisiin käyttäjien, toimittajien tai asiakkaiden kanssa voidaan soveltaa muita tietosuojaehtoja. Tämä ilmoitus ei koske kolmansien osapuolien sivustoja, joihin voi olla linkki Palvelusta. Sisällön yleiskatsaus 1. Sinusta keräämämme tiedot ja kuinka käytämme niitä 2. Kuinka jaamme tietoja 3. Tietoturvatoinenpitemet 4. Henkilötietojesi käyttö ja päivittäminen 5. Tietojen säilyttäminen 6. Lapset 7. Tämän ilmoituksen muuttaminen 8. Tietosuojakysymykset

**1. SINUSTA KERÄÄMME TIEDOT; MITEN KÄYTÄMME SITÄ JA MIHIN OIKEUDELLISIIN PERUSTEIHIN TUOTTAMME** Kun käsittelemme tässä osiossa kuvattuja henkilötietojasi, luotamme seuraaviin oikeusperustoihin tietyn käsittelyn mukaan:

### 1.1. Oikeudelliset perusteet

a) Perusteltu liiketoiminnallinen etu. Käsittelemme tietojasi oikeutettujen etujen perusteella, jotta:

i. Suojaa sinua, meitä tai muita turvallisuushenkilöitä

ii. Paranna verkkosivustomme suorituskykyä

iii. Ota käyttöön tai hallinnoi liiketoimintaamme, kuten laskutusta ja alustan ylläpitoa ja

iv. Ymmärtää ja parantaa liike- tai asiakassuhteitamme yleisesti.

b) Suostumus. Rekisteröityessäsi Palvelun käyttöön sinulla oli mahdollisuus saada yrityksemme uutiskirje ja muuta markkinointimateriaalia. Jos päätit vastaanottaa nämä viestit, käsittely perustuu suostumukseen. Jos haluat lopettaa

Kun vastaanotat meiltä markkinointiviestejä, napsauta tilauksen peruutuslinkkiä minkä tahansa sähköpostitse lähetetyn markkinointiviestinnän alaosassa tai vastaa "stop" kaikkiin tekstiviestillä lähetettyihin markkinointiviestintään.

c) Sopimuksen täytäntöönpano. Käsittely on tarpeen sellaisen sopimuksen täyttämiseksi, jonka osapuoli olet, tai toimenpiteiden toteuttamiseksi pyynnöstäsi ennen sopimuksen tekemistä.

d) Laillinen velvoite. Käsittely on välttämätöntä meitä koskevien lakisääteisten velvoitteiden noudattamiseksi.

Käsittelemme seuraavia henkilötietoluokkia seuraaviin tarkoituksiin:

1.2. Käyttötiedot. Kun käytät Palvelua, keräämme seuraavat tiedot: esim. selaimesi tiedot (kuten tyyppi, versio, kieli); käyttöjärjestelmä ja käyttöliittymä; verkkosivusto, jolta vieraillet meillä (viittaavan URL-osoitteen); verkkosivut, joilla vieraillet verkkosivustollamme; Web-sivustollemme pääsyn päivämäärä ja aika

sekä aikavyöhyke ero; pääsytily/HTTP-tilakoodi; siirrettyjen tietojen määrä; Internet-protokollan (IP) osoite; evästeiden avulla kerätyt tiedot (lisätietoja evästeistä on alla kohdassa 6).

Tarkoitus: Käyttötietoja käytetään antamaan sinulle pääsy Verkkosivustolle ja ylläpitämään tai palauttamaan sivuston turvallisuus tai havaitsemaan teknisiä vikoja ja/tai virheitä sähköisen viestinnän välittämisessä.

1.3. Tili- ja tilaustiedot. Jos rekisteröit tilin Palveluumme ja/tai tilaat tuotteen saatavilla olevista luetteloista tai palvelusta, voimme käsitellä seuraavia tietoja sinusta: esim. nimi; sähköpostiosoite; Salasana; laskutus- ja toimitusosoite (mukaan lukien yritys, jos mahdollista), maksutiedot; tuotteen tyyppi ja määrä; ostohinta, tilauspäivämäärä; tilauksen tila; tuotteiden palautukset; asiakaspalvelupyynnöt; kirjeenvaihto; tietyt sinulta saamamme viestit; ja muut tiedot, jotka annat Palvelua käyttäessäsi.

1.4. Tarkoitus: Tili- ja tilaustietoja käytetään tilinhallintaan; haluttujen tuotteiden tai palvelujen tarjoaminen; toteuttaa sopimussuhde, kauppa ja tuotetilaukset; asiakastuen tarjoaminen; lakisääteiden velvoitteiden noudattaminen; oikeudellisten vaatimusten puolustaminen, esittäminen ja esittäminen; ja parantaa asiakaskokemustasi.

Lisäksi tilin rekisteröinnin yhteydessä kerättyjen markkinointiasetustesi mukaisesti voimme lähettää sinulle tekstiviestejä, markkinointisähköposteja tai sähköpostiviestejä ilmoittaaksemme sinua mahdollisesti kiinnostavista tuotteista tai palveluista. Jos haluat lopettaa markkinointiviestinnän vastaanottamisen

meiltä, napsauta tilauksen peruutuslinkkiä minkä tahansa sähköpostitse lähetetyn markkinointiviestinnän alaosassa tai vastaa "stop" kaikkiin tekstiviestillä lähetettyihin markkinointiviesteihin. Et voi kieltäytyä vastaanottamasta palveluun liittyviä viestejä, jotka eivät ole luonteeltaan myyninedistämistarkoituksessa ja joita tarvitaan tilisi ja/tai tilausten hallintaan.

1.5. Kirjeenvaihtoon liittyvät tiedot. Jos lähetät meille henkilökohtaista kirjeenvaihtoa, kuten sähköposteja, tekstejä tai kirjeitä tai vastauksia kyselyihin ja kyselyihin; anna meille tietoja puhelimitse tai jos annat palautetta kokemuksestasi verkkosivustoilla, sovelluksilla tai LKQ-toiminnolla, voimme tallentaa tiedot sinulle sopivaan profiiliin. Lisäksi keräämme ja tallennamme henkilötietoja, jotka annat, kun otat meihin yhteyttä, mukaan lukien (tapauksen mukaan) etunimesi, sukunimesi, matkapuhelinnumerosi, sähköpostiosoitteesi ja viestisi.

1.6. Tarkoitus: Kirjeenvaihdon avulla voimme tarjota sinulle palveluita ja tietoa, parantaa asiakaskokemustasi ja auttaa tekemään yhteydenpidosta kanssasi mahdollisimman tuottavaa.

1.7. Tunnistamattomat ja kootut tiedot. Voimme kerätä ja käyttää tunnistamattomia tietoja mihin tahansa lailliseen tarkoitukseen, palvelun hallintaan, käyttäjien liikkumisen seurantaan Palvelussa sekä liiketoimintamme ja Palvelun parantamiseksi, ja voimme jakaa niitä kolmansille osapuolille, mukaan lukien kaupallisiin tarkoituksiin.

Yllä lueteltujen käyttötarkoitusten lisäksi voimme myös käyttää henkilötietojasi suojautuaksemme ja estääksemme petoksia, luvattomia liiketoimia, vaateita ja muita vastuita sekä hallita riskialtistumista, mukaan lukien tunnistamalla mahdolliset hakkerit ja muut luvattomat käyttäjät.

Seuraavassa taulukossa kuvataan, mitä tietoluokkia käsittelemme mihin tarkoituksiin ja mihin oikeusperustaan luotamme: Käsitteilyn tarkoitukset: Mahdollisesti asiaan liittyvät tietoluokat: Oikeusperusta:

- Verkkosivustolle pääsyn tarjoaminen
- Käyttötiedot
- Lailliset edut

- Verkkosivuston turvallisuuden ylläpitäminen tai palauttaminen
- Teknisten vikojen ja/tai virheiden havaitseminen sähköisen viestinnän välittämisessä
- Tilinhallinta
- Tili- ja tilaustiedot
- Sopimus
- Tuotteiden tai palvelujen tarjoaminen
- Sopimussuhteen, kaupan ja tuotetilauksen toteuttaminen
- Asiakaspalveluiden tarjoaminen
- Tili- ja tilaustiedot
- Sopimus
- Lailliset edut
- Lakisääteisten velvoitteiden noudattaminen
- Tili- ja tilaustiedot
- Laillinen velvoite
- Oikeudellisten vaatimusten puolustaminen, esittäminen ja esittäminen
- Tili- ja tilaustiedot
- Lailliset edut
- Käyttäjien liikkeiden seuranta palvelussa
- 
- 
- Muihin kaupallisiin tarkoituksiin

## 2. MITEN JAAMME TIEDOT

Voimme siirtää henkilötietojasi (sisäisille ja ulkoisille) vastaanottajille yllä kuvattuja käsittelytarkoituksia varten seuraavasti:

2.1. LKQ:ssa: Riippuen henkilötietoluokista ja tarkoituksista, joita varten henkilötiedot on kerätty, LKQ:n eri sisäiset osastot voivat vastaanottaa henkilötietoja ja käsitellä niitä joko itsenäisenä rekisterinpitäjänä tai tietojen käsittelijänä. Esimerkiksi IT-osastollamme voi olla pääsy käyttötietoihin ja myyntiosastoillamme voi olla pääsy tili- ja tilaustietoihin. Lisäksi muilla LKQ:n osastoilla, kuten lakiosastolla, talousosastolla tai sisäisellä tarkastuksella, voi olla pääsy tiettyihin henkilökohtaisiin tietoihisi.

2.2. Jakaminen muiden käyttäjien kanssa. Palvelu voi sallia käyttäjien muodostaa yhteyden ja kommunikoida muiden kanssa rajoitetussa kapasiteetissa.

2.3. Jakaminen kolmansien osapuolten kanssa.

a) Palveluntarjoajat. Käytämme kolmansia osapuolia auttamaan meitä toimimaan ja parantamaan Palvelua (esim. hosting-palveluntarjoajat, verkkokauppapalvelun tarjoajat). Voimme toimittaa näille kolmansille

osapuolille keräämiämme tietoja, ja he voivat kerätä tietoja sinusta ja palvelun käytöstäsi. Näiden kolmansien osapuolten suorittamaa käsittelyä säätelee, ellei tässä ilmoituksessa nimenomaisesti toisin mainita, sopimussopimuksella, joka velvoittaa heitä käsittelemään tietoja yksinomaan LKQ:n puolesta suorittaessaan Palveluita, mukaan lukien tilien ylläpito tai huolto, asiakaspalvelun tarjoaminen, käsittely tai tilausten ja tapahtumien täyttäminen, asiakastietojen tarkistaminen, maksujen käsittely, rahoituksen tarjoaminen tai vastaavien palvelujen tarjoaminen LKQ:n puolesta.

b) Maksukyvyttömyys ja liiketoiminnan siirtymät. Jos hakeudumme konkurssiin tai siirrymme liiketoiminnan muutokseen, kuten sulautumiseen tai yhteisyritykseen toisen yrityksen kanssa, tai jos ostamme, myymme tai järjestämme uudelleen koko Palvelun tai osan siitä, liiketoimintaamme tai omaisuuttamme tai tytäryhtiöillemme, voimme paljastaa henkilökohtaisia tietojasi, mukaan lukien mahdollisille tai todellisille ostajille näiden tapahtumien yhteydessä.

c) Sääntelyviranomaiset, viranomaiset ja muut kolmannet osapuolet. Voimme myös siirtää tietosi valtion virastoille ja sääntelyviranomaisille (esim. veroviranomaisille), tuomioistuimille, valtion viranomaisille ja riippumattomille ulkopuolisille neuvonantajille, jotka toimivat rekisterinpitäjinä (esim. lakimiehet, kirjanpitäjät, tilintarkastajat jne.) sovellettavien l. aw.

### 3. TIETOTURVATOIMENPITEET

Keräämiemme henkilötietojen suojaaminen on meille erittäin tärkeää. Vaikka meillä on käytössä mekanismeja henkilökohtaisten tietojesi suojaamiseksi, kun olemme vastaanottaneet ne, ei voida taata, että tietojen tallennus tai siirto on 100 % turvallista. Kun annat tietoja Palvelulle, teet sen omalla vastuullasi ja ymmärrät täysin ja hyväksyt henkilötietojesi luvattoman käytön, käytön ja paljastamisen riskit, joita saattaa ilmetä huolimatta siitä, että noudatamme tätä ilmoitusta ja toteutamme tietoturvatekniikoita.

Säilytämme henkilötietosi sinua koskevassa tiedostossa ja tallennamme henkilötietosi meidän ja palveluntarjoajiemme toimistoihin ja tietokeskuksiin. Muut kuin Isossa-Britanniassa olevat tiedot (tallennettu Yhdistyneen kuningaskunnan sijaintiin) kaikki muut tiedot tallennetaan. EU:ssa. Jos et asu Yhdysvalloissa, sinun tulee huomioida, että kaikki keräämimme henkilötiedot voivat olla Yhdysvaltojen lakien alaisia, ja ne voidaan paljastaa Yhdysvaltojen hallituksille, tuomioistuimille tai lainvalvonta- tai sääntelyviranomaisille, Yhdysvaltojen lakien mukaisesti. Jos haluat kirjallista tietoa ulkomaisia palveluntarjoajia koskevista käytännöistämme ja käytännöistämme, ota yhteyttä tietosuojavastaavaamme (katso kohta 10 alla).

### 4. HENKILÖTIETOJEN KÄYTTÖ JA PÄIVITYS

Jos haluat päivittää tiliisi liittyviä henkilökohtaisia tietojasi, voit tehdä muutoksia Palvelun "Oma kauppa"- tai "Asetukset"-osioihin. Tekemiesi päivitysten lisäksi voit milloin tahansa kyseenalaistaa arkistoissamme olevien henkilötietojesi tarkkuuden tai täydellisyyden. Jos osoitat onnistuneesti, että rekisterissämme olevat henkilötietosi ovat epätarkkoja tai epätäydellisiä, päivitämme henkilötietosi tarpeen mukaan. Tarvittaessa välitämme päivitettyt tiedot kolmansille osapuolille, joilla on pääsy henkilötietoihisi.

Jos haluat peruuttaa tiliisi, pyytää pääsyä tai oikaisua henkilötietoihisi (muita kuin korjauksia, joita voit tehdä Palvelun "Oma kauppa"- tai "Asetukset"-osiossa), ota meihin yhteyttä asiaankuuluvaan sähköpostiosoitteeseen ja ota yhteyttä tämän sivun alareunassa oleva numero. Jos et halua, että tietojasi käsitellään tai säilytetään tässä ilmoituksessa kuvatulla tavalla, sinun ei tule käyttää, käyttää tai rekisteröidä Tiliä Palveluun.

Muut sovellettavien lakien mukaiset oikeudet säilyvät ennallaan (katso esim. kohta 8 alla).

### 5. TIETOJEN SÄILYTTÄMINEN.

Henkilötietojasi säilytetään niin kauan kuin on tarpeen pyydettyjen palvelujen ja tuotteiden tarjoamiseksi. Kun olet lopettanut sopimussuhteen kanssamme ja/tai poistanut tilisi, poistamme henkilötietosi järjestelmistämme ja arkistoistamme ja/tai ryhdymme toimiin anonymisoimme ne asianmukaisesti, jotta sinua ei voida enää tunnistaa niistä (ellei tarvitsemme tai meillä on oikeus säilyttää tietosi noudattaaksemme LKQ:ta koskevia lakisääteisiä velvoitteita (esim. verotustarkoituksia) tai täyttääksemme oikeudet etumme).

## 6. ERITYISMÄÄRÄYKSET EUROOPAN TALOUSALUEELLE OLEVILLE KÄYTTÄJILLE

### 6.1. Sinun oikeutesi

a) Oikeus peruuttaa suostumuksesi: Jos olet antanut suostumuksesi tietyntyyppisiin käsittelytoimiin (erityisesti tiettyjen suoramarkkinointiviestien vastaanottamiseen), voit peruuttaa suostumuksesi milloin tahansa tulevaisuuden vaikutuksilla. Tällainen peruuttaminen ei vaikuta käsittelyn laillisuuteen ennen suostumuksen peruuttamista. Voit peruuttaa suostumuksesi napsauttamalla peruutusvaihtoehtoa asiaankuuluvassa viestinnässä tai ottamalla yhteyttä suhdapäälliköksi (nykyisten asiakkaiden osalta).

b) Muut tietosuojaoikeudet: Sovellettavan tietosuojalain mukaisesti sinulla voi olla oikeus: (i) pyytää pääsyä henkilötietoihisi; (ii) pyytää henkilötietojesi oikaisua; (iii) pyytää henkilötietojesi poistamista; (iv) pyytää henkilötietojesi käsittelyn rajoittamista; (v) pyytää tietojen siirrettävyyttä; ja/tai (vi) vastustaa henkilötietojesi käsittelyä. Alta löydät lisätietoja oikeuksistasi GDPR:n rajoissa. Huomaa, että näitä oikeuksia saattaa rajoittaa sovellettava (paikallinen) tietosuojalaki.

i. Oikeus pyytää pääsyä henkilötietoihisi: Sovellettavan tietosuojalainsäädännön mukaisesti sinulla on oikeus saada meiltä vahvistus siitä, käsitelläänkö sinua koskevia henkilötietojasi ja jos näin on, pyytää pääsyä henkilötietojasi. Pääsy tietoihin kuuluvat muun muassa käsittelyn tarkoitukset, asianomaisten henkilötietojen luokat ja vastaanottajat tai vastaanottajaryhmät, joille henkilötietoja on tai tullaan luovuttamaan.

paljastettu. Tämä ei kuitenkaan ole ehdoton oikeus, ja muiden henkilöiden edut voivat rajoittaa pääsyoikeuttasi. Sinulla on myös oikeus saada maksutta kopio käsittelyssä olevista henkilötiedoista.

ii. Oikeus vaatia oikaisua: Kuten PR sovellettavan tietosuojalain mukaisesti sinulla on oikeus vaatia meiltä sinua koskevien virheellisten henkilötietojen oikaisua. Käsittelyn tarkoituksesta riippuen sinulla on oikeus saada puutteelliset henkilötiedot täydennetyksi, myös antamalla täydentävä lausunto.

iii. Oikeus pyytää poistamista (oikeus tulla unohdetuksi): Sovellettavan tietosuojalain mukaisesti sinulla on oikeus saada meiltä sinua koskevien henkilötietojen poistaminen, ja olemme velvollisia poistamaan tällaiset tiedot.

iv. Oikeus pyytää käsittelyn rajoittamista: Sovellettavan tietosuojalain mukaisesti sinulla on oikeus vaatia meiltä tietojesi käsittelyn rajoittamista, ja olemme velvollisia rajoittamaan tällaista käsittelyä. Tässä tapauksessa kyseiset henkilötiedot merkitään, ja voimme käsitellä niitä tallennusta lukuun ottamatta vain suostumuksellasi tai tiettyihin tarkoituksiin.

v. Oikeus pyytää tietojen siirrettävyyttä: Sovellettavan tietosuojalain mukaisesti sinulla on oikeus saada itseäsi koskevat henkilötiedot, jotka olet toimittanut meille jäsennellyssä, yleisesti käytetyssä ja koneellisesti luettavassa muodossa ja sinulla on oikeus siirtää kyseiset henkilötiedot toiselle taholle ilman meidän estettämme, jos käsittely tapahtuu automaattisella tavalla ja perustuu pykälän mukaiseen suostumukseen. GDPR:n 6(1)(a) tai Art. GDPR 6(1)(b)).

vi. Oikeus vastustaa: Tietyissä olosuhteissa sinulla on oikeus vastustaa tietojesi käsittelyä milloin tahansa erityiseen tilanteeseesi liittyvistä syistä, ja meidän ei tarvitse enää käsitellä tietojasi. Tällainen vastustusoikeus koskee erityisesti, jos keräämme ja käsittelemme tietojasi suoramarkkinointitarkoituksiin.

Jos sinulla on oikeus vastustaa ja jos käytät tätä oikeutta, emme enää käsittele tietojasi tällaisiin tarkoituksiin. Voit käyttää tätä oikeuttasi ottamalla meihin yhteyttä alla kuvatulla tavalla. Tällaista vastustamisoikeutta ei ole etenkään, jos tietojesi käsittely on tarpeen sopimuksen tekemistä edeltävien toimenpiteiden toteuttamiseksi tai jo tehdyn sopimuksen täyttämiseksi.

Käyttääksesi oikeuksiasi, ota meihin yhteyttä alla kuvatulla tavalla. Sinulla on myös oikeus tehdä valitus asianomaisen jäsenvaltion toimivaltaiselle tietosuojavalvontaviranomaiselle (esim. paikkaan, jossa asut, työskentelet tai väitetystä GDPR-rikkomuksesta).

6.2. Kansainväliset siirrot. Sinun tulee odottaa, että yllä olevat vastaanottajat, jotka saavat tai joilla on pääsy tietosi, sijaitsevat Euroopan talousalueella ("ETA") tai sen ulkopuolella. Ryhdymme tarvittaviin toimenpiteisiin varmistaaksemme, että siirrot ETA:n ulkopuolelle ovat asianmukaisesti suojattuja sovellettavan tietosuojalain edellyttämällä tavalla. Siltä osin kuin vastaanottajat sijaitsevat Yhdysvalloissa, heillä on joko EU-U.S. Privacy Shield tai olet tehnyt LKQ:n kanssa sopimuksen, joka sisältää Euroopan komission tai valvontaviranomaisen hyväksymiä vakiosopimuslausekkeita ("Standard sopimuslausekkeet"). Siltä osin kuin vastaanottaja sijaitsee Intiassa, he ovat tehneet LKQ:n kanssa sopimuksen, joka sisältää vakiosopimuslausekkeet. Muut vastaanottajat sijaitsevat joko riittävässä maissa

artiklan mukaiset päätökset. 45 GDPR tai olet tehnyt LKQ:n kanssa sopimuksen, joka sisältää vakiosopimuslausekkeet.

## 7. LAPSET

Palvelu on tarkoitettu yli 18-vuotiaille käyttäjille, eikä sitä ole suunnattu alle 13-vuotiaille lapsille. Emme tietoisesti kerää henkilötietoja alle 13-vuotiailta lapsilta. Jos huomaat, että lapsi on antanut meille henkilötietoja ilman vanhempien lupaa, ole hyvä ja ota meihin yhteyttä osoitteessa käyttämällä tämän ilmoituksen alareunassa olevan Tietosuojakysymykset-osion yhteystietoja, niin ryhdymme toimenpiteisiin tietojen poistamiseksi ja lapsen tilin sulkemiseksi.

## 8. TÄMÄN ILMOITUKSEN MUUTOKSET

Päivitämme tätä ilmoitusta ajoittain oman harkintamme mukaan. Kun julkaisemme muutoksia tähän ilmoitukseen, tarkistamme tämän ilmoituksen yläosassa olevaa "Voimaantulopäivää" ilmoittaaksemme sinulle muutoksista. Suosittelemme, että tarkistat Palvelun ajoittain ilmoittaaksesi itsellesi tämän ilmoituksen muutoksista tai jokin muu käytäntömme. Jos et hyväksy päivitystä, älä käytä Palvelua. Jatkamalla Palvelun käyttöä tai käyttöä sen jälkeen, kun tähän ilmoitukseen tehty muutos tulee voimaan, hyväksyt ja hyväksyt tarkistetun ilmoituksen Ilmoituksen voimaantulopäivä.

## 9. TIETOSUOJAKYSYMYKSIÄ

Jos sinulla on kysymyksiä, huolenaiheita tai valituksia tietosuojakäytännöistämme, ota meihin yhteyttä seuraavilla puhelimilla: -

- Sähköpostilla: [privacy@eurocarparts.com](mailto:privacy@eurocarparts.com)
- Postitse: Tietosuoja - Lakiosasto, Euro Car Parts Limited, T2 Birch Coppice Business Park, Danny Morson Way, Dordon, Tamworth, Englanti, B78 1SE